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議会運営委員会会議録 

平成２１年 ３月２５日（水） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会） ９：４３ 

 

○ 委員長 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」以上３件を一括議題といたします。人事議案について、執行部の説明を求めま

す。 

○ 市長 

本日提案させていただきます１１件の人事議案について説明させていただきます。先ず、議

案第５３号につきましては、本市教育委員会委員として飯塚市新飯塚６番１６号 井上有比古 

氏を同委員として選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。次に、議

案第５４号から議案第６２号までの９件につきましては、本市固定資産評価審査委員会委員と

いたしまして、飯塚市仁保３４９番地 荻野紘 一 氏、飯塚市片島１丁目４番１１号 松尾年 
勝氏、飯塚市柏の森２５０番地５ 柳田光重氏、飯塚市弁分２４３番地２ 相良須惠 氏、飯塚

市山口３７０番地１ 右橋政博氏、飯塚市上三緒５２５番地１ 大塚修一氏、飯塚市伊川７７２

番地  瀬在丸政美氏、飯塚市大日寺５１２番地１６ 川邊拓也氏、飯塚市菰田東２丁目６番２

０号 牛島光一氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。次に、

議案第６３号は、平成２１年６月３０日付けをもって任期満了となります人権擁護委員につき

まして、飯塚市長尾４９８番地 中野ナヲミ氏を人権擁護委員の候補者として推薦したいと存

じますので、議会の意見を求めるものであります。 
以上、人事議案１１件を提案したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○ 委員長 

 説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。次に、人事議案の取り扱いについて、事務局に説明させます。 

○ 議会事務局次長 

只今市長から説明がありました、議案第５３号から議案第６３号の以上１１件につきまして

は、各委員長報告・質疑・討論・採決のあとに上程し、人事議案でございますので、委員会付

託は省略し、本会議において採決を行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えて

おります。 
 ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。人事議案の取り扱いについては、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 ご異議なしと認めます。よって、人事議案の取り扱いについては、そのように決定いたしま

した。次に、議員提出議案の取り扱いについて、先ず「議員提出議案第２号 飯塚市議会委員

会条例の一部を改正する条例」の取り扱いについて事務局に説明させます。 

○ 議会事務局次長 
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 先に開催されました代表者会議におきまして、常任委員会の構成を現在の、総務委員会、厚

生文教委員会、市民経済委員会、建設委員会から、総務委員会、厚生委員会、市民文教委員会、

経済建設委員会へと再編することが了承されましたので、お手元に配布いたしております本案

を提出するものであります。なお、この議案の取り扱いについては、議会運営委員長が提出者

となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、提案理由説明、質疑の後に、委員会付託を

省略することをおはかりいただき本会議即決としていただいてはと考えております。 
 ご審議方よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「議員提出議案第２号 飯塚市議会委員会条例

の一部を改正する条例」の取り扱いについて事務局説明のとおりとすることにご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

 ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。次に、意見書案に対する各

会派のご意見を事務局から報告させます。 

○ 議会事務局次長 
お配りしております意見書案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。一覧表に記載の

（１）の「障害者自立支援法の見直しを求める意見書（案）」、（２）の「今後の保育制度の検討

に係る意見書（案）」、（３）の「地方財政制度の抜本的な改革を求める意見書（案）」、（４）の

「年金記録問題の速やかな解決を求める意見書（案）」、（５）の「医療提供体制の拡充に関する

意見書（案）」、（６）の「教育予算の大幅な拡充及び高校教育の無償化を求める意見書（案）」、

（７）の「子育て支援策の拡充を求める意見書(案)」以上７件につきましては、全会派が賛成

でございました。次に、（８）の「「緑の社会」への構造改革を求める意見書(案)」につきまし

ては、新政会、新政クラブ、政和クラブ、大志会、同志会、未来、民友クラブ、明飯クラブが

賛成で、日本共産党が反対でございました。次に、（９）の「内需主導経済へ抜本的な体質改善

を求める意見書(案)」につきましては、新政会、新政クラブ、政和クラブ、大志会、同志会、

民友クラブ、明飯クラブが賛成で、公明党が反対で、未来が賛否につきましては、会派内で調

整がつかないとのことでございました。次に、（１０）の「介護保険制度の抜本的見直しを求め

る意見書(案)」につきましては、新政会、新政クラブ、政和クラブ、大志会、同志会、未来、

民友クラブ、明飯クラブが賛成で、公明党が反対でございました。 
以上で報告を終わります。 

○ 委員長 
 意見書案１０件及び条例改正案１件に対する各会派の賛否は、ただいま報告があったとおり

でございますので、議員提出議案の取り扱いについておはかりいたします。「障害者自立支援法

の見直しを求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営

委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、厚生労働大臣とすることにご異議ありません

か。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 

次に、「今後の保育制度の検討に係る意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者と

なり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、厚生労働大臣とすること

にご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
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ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「地方財政制度の抜本的な改革を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が

提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参

議院議長、内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「年金記録問題の速やかな解決を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が

提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参

議院議長、内閣総理大臣、厚生労働大臣、総務大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「医療提供体制の拡充に関する意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者と

なり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参議院議長、

内閣総理大臣、財務大臣、厚生労働大臣、総務大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「教育予算の大幅な拡充及び高校教育の無償化を求める意見書の提出」については、議

会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、

衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、文部科学大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「子育て支援策の拡充を求める意見書の提出」については、議会運営委員長が提出者と

なり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参議院議長、

内閣総理大臣、内閣官房長官、厚生労働大臣、少子化・男女共同参画担当大臣とすることにご

異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「「緑の社会」への構造改革を求める意見書の提出」については、八児委員が提出者と

なり、秀村委員、後藤委員、佐藤委員、安藤委員、上野委員、江口委員、市場委員、芳野委員

が賛成者として提案し、意見書の送付先は、内閣総理大臣、環境大臣とすることにご異議あり

ませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「内需主導経済へ抜本的な体質改善を求める意見書の提出」については、川上委員が提

出者となり、秀村委員、後藤委員、佐藤委員、安藤委員、上野委員、市場委員、芳野委員が賛

成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、財務大臣、

厚生労働大臣、経済産業大臣、農林水産大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 
次に、「介護保険制度の抜本的見直しを求める意見書の提出」については、川上委員が提出者

となり、秀村委員、後藤委員、佐藤委員、安藤委員、上野委員、江口委員、市場委員、芳野委

員が賛成者として提案し、意見書の送付先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、財務

大臣、厚生労働大臣とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
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ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 次

に、議案第３５号の採決について事務局に説明させます。 
○ 議会事務局次長 
 「議案第３５号 飯塚市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例の一部を改正

する条例」につきましては、先の総務委員会において修正可決となっております。よって、こ

の議案の採決についてですが、総務委員長報告の後に、委員長報告に対する質疑、修正案及び

原案に対する討論を行った後に、先ず修正案から採決を行い、修正案が否決されたならば原案

について、修正案が可決されたならば修正部分を除く原案について採決を行っていただいては

と考えております。 
 ご審議方、よろしくお願いいたします。 
○ 委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。議案第３５号の採決については、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
 おはかりいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については、継続審査とすることにご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 


